

PRED SEJO VLADE BO MORO ZAPRISEGEL DRŽAVNE PODTAJNIKE

Ministrski svet bo danes odobril programsko izjavo nove vlade

Jutri bo centralni odbor PSI nadomestil člane vodstva, ki so prevzeli funkcije v vladi, vodstvo pa bo imenovalo tajnika in njegovega namestnika

Nenotnost levice PSI glede glasovanja o zaupnici - Vecchietti hoče razkol?

RIM, 9. — Jutri ob 18. uri bo sejal ministrski svet, na kateri bodo proučili in odobrili programsko izjavo, ki jo bo predsednik vlade Moro prečital v četrti ob 10. uri v poslanski zbornici, nato pa ob 12. uri še v senatu. Pol ure pred začetkom seje ministrskega sveta bo Moro zaprisegel nove državne podtajnike.

Avtonomistični člani vodstva PSI so danes proučili vprašanje v zvezi z nadomestitvijo postali ministri ali državni podtajniki (Nenni, Piacentini, Mancini, Corona, Cattani in Simone Gatto), vprašanje novega tajništva stranke in novega glavnega urednika strankinske glasila. Jutri se bodo sestali avtonomistični člani centralnega odbora PSI v zvezi s pripravami na zasedanje centralnega odbora, ki bo v sredo.

Takoj po zasedanju centralnega odbora bo vodstvo PSI imenovalo novega tajnika stranke, ki bo De Martino, in novega namestnika tajnika, ki bo Brodolini; novi glavni urednik «Avanti!» pa bo po vsej verjetnosti poslanec Paolich.

V ospredju zanimanja politične javnosti je vprašanje, kakšen sklep bo sprejela levica PSI na svojem vsedržavnem zborovanju, ki bo v nedeljo v Rimu. Prevladuje mnenje, da bo to zborovanje pomenilo izstop levice iz PSI in ustanovitve nove socialistične stranke, ki bo došla nekoliko humanističnejša. (Zdravni socialistična stranka). Tega zborovanja se bodo udeležili člani centralnega odbora PSI, ki pripadajo manjšini, poslanci, senatorji, župani, občinski in pokrajinski svetovalci, sindikalisti in organizatorji federacije socialistične mladine, ki pripadajo tej struji.

Vecchietti je sicer zanikan, da bi bil dal intervju nekaterim iz milanškega časopisa, vendar pa je priznal, da levica PSI vztraja pri

servativnim silam. V tem smislu — tudi če je večina naše stranke delno odgovorna za tako stanje — ne smemo podžigati razkolniške psihoze s tem, da spravimo v pogon mehanizem, ki ga je nemogoče zaustaviti. V stranki je prostora za borbo, za kritike in za spreminjanje stajnja, h kateremu more manjšina prispevati z nenehno primerljivo vladno dejavnostjo in stvarnostjo v državi in z njenimi potrebami. Končno gre za zaupanje v stranko in v njeno povezanost z delavskim razredom.

Namenjnik tajnika KPI Longo je govoril v nedeljo v Viaregiju ob »otvoritvi novega sedeža federacije; dal je povsem negativno oceno programa in vlade levega centra in ponovil znane teze KPI o neki domnevni politični alternativi; da bi ostvarili to alternativo, ki se zopetvalja načrtu velike industrije, se ne sme smatrati poskusa saragatizacije PSI za dovršeno in nespremljivo dejstvo, ampak je treba ravnati tako, da se prepreči razkol znotraj PSI in delavskega gibanja, ki ga desnica zasleduje tako zarigano.

Novi ministri za javna dela Pieraccini je poslal županu Longarona, socialistu Arduinu, pismo, v katerem poudarja med drugim, da vladna politika za obnovo vseh treh vasi (Longarona, Erta in Cassa) in da bo minister za javna dela takoj imenoval komisijo priznanih strokovnjakov, ki ji bo predsedoval prof. Samonà, in v kateri bodo urbanisti, sociologi, arhitekti in ekonomisti, z nalogo, da pripravijo do 15. marca načrt za obnovo teh vasi in industrijskih naprav, ki jih je uničila poplava. Na podlagi ustreznih poročil govoril pa so prišli do zaključka, da bo treba obnoviti omenjene vasi na drugem mestu, ne pa kjer so stale pred katastrofo.

NOVICE IZ BEOGRADA

Uraden obisk K. Popovića v ČSSR

Pred navezavo diplomatskih odnosov med SFRJ in Kenijo

(Od našega dopisnika)

BEOGRAD, 9. — Pod vodstvom podpredsednika zveznega izvršnega sveta Veljka Zekovića je odpotovala danes v Nairobi državna delegacija Jugoslavije, ki se bo udeležila slovesnosti proglasitve neodvisnosti Kenije, ki se bo začela 12. decembra. Priljubljen je bil tudi med bivanjem jugoslovanske delegacije v Nairobi, ki je bila sprejeta s simpatično sprejemno borbo narodov Kenije za neodvisnost. V proglasitvi neodvisnosti Kenije vidi Jugoslavija del procesa svobodnega napredka za likvidacijo kolonialnega sistema v Afriki. Zeković je izrazil upanje, da bo v kratkem vsa Afrika svobodna, in da bodo njeni narodi zavzeli enopravno mesto v skupnosti narodov sveta. Jugoslovanska delegacija se bo zadržala v Keniji okrog dva tedna.

Na vabno čehoslovaškega zunanjega ministra Vaeclava Davida bo državni tajnik za zunanje zadeve Jugoslavije Koča Popović od 16. do 20. decembra uradno obiskal Čehoslovaško. Med bivanjem na Čehoslovaškem se biva stala Popović in David razgovar-

Razprava o družbenem načrtu Slovenije za l. 1964

LJUBLJANA, 9. — Pet odborov republiške skupščine je začelo danes razpravo o osnutku republiškega družbenega načrta in o predložitvi republiškega proračuna za leto 1964. Predlog družbenega načrta predvideva 11-odstotno povečanje proizvodnje, in sicer 12-odstotno povečanje industrijske in 6 do 7-odst. povečanje kmetijske proizvodnje. V osnutku družbenega načrta se posebno poudarja bogavna izmenjava z inozemstvom, ki bi se morala povečati za 15 odstotkov, in sicer izvoz za 17 odstotkov, uvoz pa za 13 odstotkov. Pri tem se pričakuje največji napori od industrije, od katere se pričakuje, da bo izvozila za 22 odst. več izdelkov kot letos.

jeala o vprašanih nadaljnega sodelovanja med Jugoslavijo in Čehoslovaško in o mednarodnih vprašanjih, ki zanimajo obe državi.

B. B.

Ameriški predsednik Johnson je bil v nedeljo v New Yorku na pogrebu pok. senatorja Lehmana. Ob tej priložnosti so odredili izredne varnostne ukrepe. Silka keže agente na motornih kolesih, ki vozijo pred predsedniškim avtomobilom in za njim. Drugi policaji pa so strazili vse naokoli, koder je šel mimo predsedniški spreved

Spaak o jedrski sili

VARŠAVA, 9. — Poljski zunanji minister Gomulka je imel danes razgovor z belgijskim zunanjim ministrom Spaakom, ki je bil obisk v Varšavi. Popoldne je Spaak podpisal belgijsko-poljski kulturni sporazum.

Na nocojšnji tiskovni konferenci je Spaak med drugim izjavil: »Osebnostno nasprotujem širjenju jedrskega orožja. Priznam moram, da bi načrt večjanskih jedrskih sil mogoč bil ovira za politiko popustitve napetosti.

Zatem je Spaak izjavil, da spada njegov obisk na Poljskem v okvir splošne politike popustitve napetosti, kolikor srednje in majhne države lahko prispevajo k temu. Dejal je dalje, da so z Gomulko in z drugimi poljskimi voditelji govorili o vprašanjih, ki bi lahko pomenila nadaljevanje politike, ki je pripeljala do moskvskega sporazuma o delni prelovi jedrskih poskusov. Med temi so poglavite važnosti določitev nepremičnih opazovalnih postaj v državah obeh blokov, ustanovitve neatomskih področij ter možnosti sporazuma o nenapadanjnosti med državami NATO in varšavskega pakta. Ob spopolnitvi z drugimi ukrepi, ki se tičejo splošne razorožitve, bi morali ti ukrepi pripeljati do izboljšanja ozračja.

Spaak je dalje izjavil, da je govoril s poljskimi voditelji o Berlínu. Glede poljsko-nemških meja je Spaak izjavil, da rajši ne pove svojega mnenja o tem, kar zadeva ni še zrela za pogajanja.

Karamanlis zapustil Grčijo

ATENE, 9. — Bivši predsednik grške vlade Karamanlis je danes popoldne nepričakovano odpotoval s svojo ženo v Pariz. Pozneje se je zvedelo, da je Karamanlis pred odhodom sporočil, da se misli odhodno umakniti iz političnega življenja.

POROČILO HRUŠČOVA NA ZASEDANJU CK KP SZ

Pospešen razvoj kemijske industrije je važen za dvig kmetijske proizvodnje

Metoda Stalina in Molotova je bila prodajati pšenico tujini, medtem ko je prebivalstvo mnogokje stradalo in umiralo - SZ bo kupovala v tujini le v primeru kreditov

MOSKVA, 9. — V Kremlju se je začelo danes zasedanje centralnega komiteja KP SZ, ki je posvečeno predvsem sovjetski kmetijski industriji. Zasedanju prisostvuje več tisoč oseb. Gre, razen za člane centralnega komiteja, še za predstavnike stranke, za voditelje velikih državnih uprav, ravnatelje industrijske in kolhozov, kemike, inženirje, agronome ter delavce v industriji in kmetijstvu, ki so specializirani za kemijsko proizvodnjo.

Zasedanje se je začelo s poročilom, ki ga je podal Hruščov, pod naslovom »Pospešen razvoj kemijske industrije je najvažnejši čimbelj povečanja kmetijske proizvodnje in večje blaginje prebivalstva.

V začetku svojega govora je Hruščov govoril o sovjetskih uspehih. Omenil je, da je bilo leto zelo slabo vreme; najprej huda zima in nato velika suša. Zaradi tega so bili pridelek manjši. Pri manjkajoči žiti, predvsem pa pšenici, vendar pa je bil pridelek večji kakor leta 1953. Dodal je, da so mnogi sprašujejo: »Kako je mogoče, da smo mi prej z enakimi pridelekom žita prodajali pšenico sedaj pa jo moramo kupovati?

»Kaj naj se odgovori tem ljudem? je pripomnil Hruščov, nego tudi, da če bi za zagotovitev žita prodajali pšenico v tujino, bi Stalina in Molotova, tedaj bi bilo tudi njegova mogoča prodajati pšenico tujini. Njuna metoda je bila proizvodnja pšenice v tujino, medtem ko je bil v mnogih področjih ljudi prebivalstva sestrada zaradi pomanjkanja kruha in je celo umiralo.

Zatem je Hruščov izjavil, da je kemijska industrija eden najvažnejših sektorjev gospodarstva, in njen razvoj je eden najvažnejših čimbelj za ustvarjanje materialne in tehnične podlage komunizma. Sedaj je v načrtu, da se industrijska proizvodnja v letu 1970 zviša do trikrat toliko, kakršna je bila leta 1953, proizvodnja umetnih gnojil v prihodnjih sedmih letih pa se bo dvignila za 70 do milijonov ton. V istem razdobju se bo morala proizvodnja plastike in sintetičnih smol zvišati za štiri milijone ton, proizvodnja kemijskih vlaken za 1 milijon 350.000 ton, proizvodnja pnevmatikov pa za 44 milijonov.

Zgornjih prihrank 200 novih industrijskih obratov, 500 pa obnovljenih. Celoten kapital, ki se bo investiral v razvoj kemijske industrije in njene aplikacije v kmetijstvu, bo moral presegati 42 milijard rubljev.

Hruščov je dejal, da imata komunistična stranka in vlada prikratk možnost, določiti večje investicije kapitala za sektorje proizvodnje, ki so neposredno povezani z zadostitvijo potreb ljudstva. Hruščov je izjavil, da se je proizvodnja umetnih gnojil v letu 1953 na 20 milijonov ton letos. Toda to ni še dovolj za vse potrebe kmetijstva. Dodal je, da je proizvodnja gnojil v zaostanku, kar povzroča pomanjkljivosti pri kmetijskih pridelkih.

Zatem je Hruščov dejal, da bi bilo treba povečati proizvodnjo tudi kmetijskih strojev ter pripraviti proti parasitom. S tem v zvezi je omenil, da doseže izguba, ki jo povzročajo plevel, žuželke in bolezi rastlin, v mnogih primerih 20 odstotkov.

Dalje je Hruščov dejal, da pri omenjanju proizvodnje žita se ne sme misliti samo na hrano prebivalstva, temveč tudi na živino, to tem bolj, ker je izbrana krma za živino največja postavka pri izdatkih za žito.

Glede umetnih vlaken je Hruščov izjavil, da bi se morala proizvodnja dvigniti v letu 1970 na milijon 350.000 ton, tako da bi se povečala proizvodnja tekstilnih in drugih proizvodov.

Nato je Hruščov omenil, da so se nasprotniki Sovjetske zveze v celoti, kar so mislili, da bo zaradi slabega prideleka v Sovjetski zvezi mogoče dožeti prijeti za vrat in ji postavljati politične zahteve. Pri pomnil je, da se bodo ti načrti izpolnili. Sovjetska zveza je naklonjena povečanju poslov s kapitalističnimi državami. Tako bo na primer pripravljena naročiti podjetjem teh držav cel kompleks naprav za kemijsko industrijo in za številne druge tovarne in je pripravljen plačati po trgoških cenah. Toda mogoče se tisti, ki mislijo, da bodo pri tem imeli ogromne dobičke, misle, da bo Sovjetska zveza pri to, da se bo imela drugače izhoda. »Naravnajam, je dodal Hruščov, nročila bomo dal tistim, ki hočejo postati dobri, s pogojem, da se predvidevajo krediti, kajti tudi dajanje kreditov je postalo pravilo v gospodarskih odnosih.

Omenil je nato prednost ZDA, kar se tiče kmetijske proizvodnje, in pripomnil, da je to treba pripisati dejstvu, da so ZDA lani pridelale dvakrat toliko umetnih gnojil kakor Sovjetska zveza. Dodal je, da ima Sovjetska zveza ruden bogastva, da lahko v veliki meri poveča proizvodnjo umetnih gnojil.

NA MEDNABODNEM TEKMOVANJU V SOBOTO IN NEDELJO

Uspeh slovenskih zborov v Gorici



Pevski zbor »Tone Tomšič« iz Ljubljane, ki je zmagal v kategoriji mešanih pevskih zborov na mednarodnem tekmovalnem mešanih in moških pevskih zborov iz naše dežele, Slovenije in Koroske, ki je bilo v soboto in nedeljo v Gorici

Pevska zborna »J. Gallus« iz Trsta in »Lipa« iz Ajdovčine sta se prav tako dobro uveljavila ter dosegla tretje mesto. — Se prav posebej je treba poudariti, da je bilo med 21 zbori tudi osem slovenskih, med katerimi sta bila po dva iz Trsta in Gorice, ki so nastopili prvič v dvoranah »Goriškega telovadnega društva« klub nastopajočim znanim šovinističnih krogov. Toda predsednik telovadnega društva »Unione Ginnastica Goriziana« (UGG) je pravilno poudaril, da so vsi člani vodilnega sveta UGG soglasno odločili v uporabo občinske dvorane UGG vsem pevskim zborom za tekmovalje, saj je bila ta dvorana zgrajena z denarnimi sredstvi vseh Gorčanov. Ob tej priložnosti pripominjamo, da mora to pravilno stališče veljati tudi za vse podobne dvorane in gledališča ne samo v Gorici temveč tudi v Trstu, ter upamo, da odsej ne bo več nobenih ovir, da ne bi v takih dvoranah nastopili tudi Slovenci (Glej poročilo o pevskem tekmovalju na 5. strani)

Aretiran v Parizu polk. Pakasa

PARIZ, 9. — V Parizu je bil danes aretirani kongijski polkovnik Pakasa, o katerem pravijo, da je glavni krivec za umor 13 italijanskih pilotov v Kinduju. Pakasa je prišel v Pariz večerjaj iz Brazzavilla s ponarejenim potnim listom.

Kakor je sporočilo notranje ministrstvo, so istočasno aretirali še neko drugo osebo, ki je bila s Pakaso. Vendar ni hotel predstavnik ministrstva povedati, za katero osebo gre. Policija in notranje ministrstvo izjavljata, da spada zadeva v pristojnost zunanjega ministrstva.

V Kroh blizu zunanjega ministrstva pravijo, da bi bilo dovolj dejstvo, da sta Pakasa in njegov spremljavec potovala s ponarejenimi dokumenti, za nju no aretacijo. Ni izključeno, da so Pakaso aretirali na zahtevo koroske vlade. Pakasa je namreč član revolucionarnega odbora ki ima sedež v Brazzavillu.

Zvečer se je zvedelo, da je Pakasa spremljal kongijski častnik po imenu Emanuel, da spada zadeva tranzitni vizum za Alžir. Aretirali so ju v soboto; danes ugodno so ju mislili izgnati. Toda italijanska in belgijska vlada sta zahtevali njuno izročitev. To zahteva sedaj proučuje pravosno ministrstvo.

Portugalska zahteva izročitev Galvaa

NEW YORK, 9. — Kapitan Enrique Galvaa je prišel danes iz Brazzilije v New York, kjer je pričel pred poročilom OZN o stanju v portugalskih kolonijah v Afriki. Takoj po njegovem prihodu je portugalski odpravnik »Galeo« sedaj proučuje priložnost, da se tranzitni vizum za Alžir. Aretirali so ju v soboto; danes ugodno so ju mislili izgnati. Toda italijanska in belgijska vlada sta zahtevali njuno izročitev. To zahteva sedaj proučuje pravosno ministrstvo.

Zvečer se je Galvaa udeležil seje odbora OZN za skrbištvo.

V Milanu se je začel proces proti skupini 94 južnih Tiroincev

Aretrani trije mladi nemški teroristi: eden v Italiji, dva v Nemčiji

NOVARA, 9. — Včeraj so karabinjerji ustavili na meji pri kraju Valmara di Cannobio nemški avtomobil, v katerem je bil mlad 20-letni Nemec iz Stuttgarta po imenu Joachim Lothar Dunkel. Pri aretiranju so našli tudi zemljevid, na katerem je bil s svincinikom začetan kvadrat, ki zajema kraje Arons, Verbagnio, Omegna in Domodossolo. Na zemljevidu so bili tudi posebni znaki. Aretrirane so zaslišali ves dan večerjaj in danes. Danes je priznal, da je nameraval izvršiti dinamitne atentate v Piemontu v vseh štiri krajih, ki so naznačeni na zemljevidu, ki so ga našli pri njem. Izjavil je, da se je imel sestati z dvema mladeničema, katerih imen pa ne pozna.

Danes so iz Bonna javili, da je policija dežele Baden-Wuerttemberg aretirala v petek popoldne v Stuttgartu dva mladeniča, ki sta bila v avtomobilu, v katerem so našli eksplozivne naprave. Ob sta stara 19 let. Priznala sta, da sta imela nalogo prepeljati material v Italijo. Obliati niso sporočili imen aretriranih, pač pa samo, da oba pripadata škričnim desničarskim političnim skupinam.

MILAN, 9. — V Milanu se je začel danes proces proti skupini 94 južnih Tiroincev, ki so obtoženi protidržavne dejavnosti. Od teh jih je 89 zaprtih, deset jih je prostih, 16 pa se jih še skriva. Ob tej priložnosti so odredili izredne varnostne ukrepe, še posebej po večerjajni aretaciji Lotharja Dunkla. Na vseh cestah in v mestu strazi več sto agentov in vojakov skupno s karabinjerji. Močna straža je tudi pred zapornim in pred sodno palaco. Tako — v začetku razprave je

advokat Luis Sand podal v ime svojih kolegov iz Bonna izjavo, v kateri pravi, da imajo z upanje v sodišče in da hočejo branilci biti sodelavci pravice pri razrešitvi vseh vidikov. Na koncu je izrekel prepričanje, da bo sodišče izrelo pravično sodbo, aki je po označevalo človeško razumevanje za človeško tragedijo.

GOSPODARSKI ODNOSI AFRIKE

NEZNATEN NAPREDEK V IZMENJAVI

Stanje, ki predstavlja posledico ne samo splošne zaostalosti, marveč tudi nekdanjih kolonialnih odnosov

Neenakopraven položaj države v razvoju neposredno onemogoča, oziroma točneje moti in ovira tudi njihove medsebojne gospodarske odnose.

Nerazvitost medafriških gospodarskih odnosov je bolj otekoča, po mnenju egiptovskih strokovnjakov, je tako dovolj težko gospodarsko problematiko afriških dežel.

V prepričanju, da je bodočnost Afrike tudi njena lastna bodočnost, je ZAR v zadnjih treh letih vložila znatne napore, da bi se tudi v gospodarskem pogledu najtesneje povezala z drugimi afriškimi deželami.

Od leta 1960, ki predstavlja nekako prelomnico v procesu osvobodjanja Afrike, je trgovinska izmenjava med ZAR in ostalimi afriškimi deželami nenahoma rasla.

V obdobju 1960-62 se je na primer trgovinska izmenjava z Gvinejo povečala za dva tisočkrat (1), v istem času izvoz v Gano desetkrat, uvoz iz te države pa za več kot stokrat.

Vendar številni podatki dokazujejo, da je medafriška izmenjava še vedno na nizki ravni in da nima skoraj nobenega vpliva na zunanjetrgovinsko bilanco katere si bodi afriške države posamezno vzeto.

Venčar številni podatki dokazujejo, da je medafriška izmenjava še vedno na nizki ravni in da nima skoraj nobenega vpliva na zunanjetrgovinsko bilanco katere si bodi afriške države posamezno vzeto.

Venčar številni podatki dokazujejo, da je medafriška izmenjava še vedno na nizki ravni in da nima skoraj nobenega vpliva na zunanjetrgovinsko bilanco katere si bodi afriške države posamezno vzeto.

OVEN (od 21.3. do 20.4.) Bodite v svojem delu umirjeni in vztrajni. Ne glejte na družinska vprašanja kot na nekaj, kar vam je tuje.

F. D.



Dve miklavževanji: V PD «S. Skamperle» je bila v soboto popoldne obdaritev otrok, ki hodijo v šolo pri Sv. Ivanu. V Dijaškem domu pa so miklavževanje priredili v nedeljo popoldne, ko so za to priložnost pripravili tudi majhen spored.

PRILožNOSTNI MEDKRAJEVNI POGOVOR Z LJUBLJANO

Koj po turneji v ZDA in Kanadi prihaja Slovenski oktet k nam

Oktetov «ognjeni krst» v inozemstvu je bil v Trstu - Doslej so peli že v 17 državah - V Trst prihajajo z novim programom, toda tudi s pesmimi iz «železnega» repertoarja

«Malokaterga koncerta se v Trstu veselimo tako, kot nocojšnjega gostovanja Slovenskega okteta iz Ljubljane v dvoranah Avditorij, smo ugotovili pri nas.

«No, med poslušalci je imel sicer očetj menda še vrsto znamenitih osebnosti našega časa.»

«Da, od jugoslovanskega predsednika Tita do številnih drugih državnikov, kot so cesar Etiopije Haile Selasie, premier ZSSR Hruščov, bivši britanski premier Eden, predsednik ZAR Nasar, indijski premier Nehru, indonezijski predsednik Sukarno, norveški premier Gerhardsen itd.

«Razen nastopov doma v Jugoslaviji, je oktet obiskal že vrsto dežel, med katere so zdaj prileteli tudi ZDA in Kanada. Kot vse je oktet že potoval?»

«Doselej smo obiskali 17 držav. Poleg Jugoslavije in Italije je oktet že gostoval v Avstriji, Nemčiji, Veliki Britaniji, Franciji, Belgiji, Nizozemski, Danski, Norveški, Švedski, Švici, Češko-slovaški, Kitajski, Sovjetski zvezi, ZDA in Kanadi. Vseposred je bil oktet deležen toplenga sprejema občinstva in nadvse pohvalnih strokovnih ocen.

Nemčiji, Veliki Britaniji, Franciji, Belgiji, Nizozemski, Danski, Norveški, Švedski, Švici, Češko-slovaški, Kitajski, Sovjetski zvezi, ZDA in Kanadi. Vseposred je bil oktet deležen toplenga sprejema občinstva in nadvse pohvalnih strokovnih ocen.

«Na zadnji turneji po ZDA in Kanadi ste se, seveda, srečali predvsem s številnimi slovenskimi izseljenci?»

«Vsekakor. Hkrati z veseljem, da smo prodrli z našo pesmijo v splošni ameriški glasbeni arena, nam je bilo nedvomno največje doživljeno prav to srečanje - našo navdušenja, ki pa je vzbudila naša pesem med ameriški rojaki slovenskega rodu od vzhodne do zahodne obale. Dnorane so bile polne hvaležnih starih in mladih poslušalcev, pa tudi po koncertih smo morali sredi med razgovori, petjem, pogovori in plesom. Nekateri, ki je bil star Frank Pečnik v Pueblu v Koloradu, so naš prihod dočakali že bolni in betežni v bolnici, vendar so od sreče jokali, ko smo jim zapeli vsaj ob bolniški postelji. Drugi pa so bili nasprotno zelo pokretni, saj so nekateri prihajali na naše koncerte po večkrat v razne kraje, tudi po 500 in 600 km dalec, eden med njimi, podjetni lastnik nekakega motela na mehiški meji, John Sustarič, nam je sledil celo trikrat z lastnim helikopterjem.»

«Kakšen bo značaj vašega tržaškega programa?»

«Tržaški program bo v marsičem nov, tak, kakršnega občinstvo v Trstu še ni slišalo, čeprav so v tržaškem radiu posneli že kar močno obsežen repertoar oktetovih pesmi. Seveda bodo po petci radi dodali tudi še kako staro, preizkušeno in posebej priljubljeno pesem «železnega» repertoarja, kot n. pr. pesem o ribniškemu Urbani, ki je danes res, kot poje pesem po celem svetu. Znamost našega tržaškega programa bo torej tudi ta, da smo vključili več pesmi, ki so vezane na tržaško in primorsko okolje, in sicer Srebotnjakovo moderno skladbo «Kraška vas», Simontičev »Pezmi iz Režije«, Venturinijevo popularno »Nocoj pa, oh, nocoj« in «Bratecs» skladateljca Ubalda Vraba. Načelno pa smo se držali pri sestavi tržaškega programa načel kot pri vseh mednarodnih koncertih: v uvodu predkasijske kompozicije, zlasti našega velikega Gallusa, nato slovenske in jugoslovanske ljudske pesmi in skladbe, ob koncu pa še pesmi raznih narodov. S tem programom, ki po kaže ne samo vse poustvarjalne registre okteta, ampak poda tudi dokaj širok prerez raznih glas-

benih izrazov, želimo vselej tudi poudariti idejo o večni penski lepoti, ki se iz prastarih časov preliva v najbližjo sodobnost in ki družino, čeprav različno, zajema vse narode.»

«Slišal smo, da ste na poti iz New Yorka do Genove potovali z italijansko ladjo «Cristoforo Colombo?»

«Da, in kljub dokaj prijetnemu morju smo imeli vrhneto vožnjo. Na ladji smo priredili med potjo tudi koncert in kapetan ladje Giuseppe Soletti, po roku iz Sempusa in Lošina, nam je izredno zadovoljen naslednji dan priredil sprejem, ki so se ga udeležili tudi drugi višji častniki. Nasploh smo bili na ladji deležni zelo prijazne pozornosti. Na tem tržaškem koncertu smo poleg predkasijskih, jugoslovanskih, ameriških in ruskih pesmi peli tudi italijansko «Montana». Oktet poje v 13 izvirnih jezikih in marsikje po svetu je tudi že predstavljal italijansko pesem.

Sreda pa je glavno poslanstvo okteta še vedno, da goji slovensko pesem in da jo nosi po svetu v najbolj obliki: Kulturni narod ni nikoli majhen narod. Zborovsca pesem pa je bila od nekaj dragocena posebnost slovenske ljudske kulture, s kakšno se ne more ponatiti vsakdo. Zato smo srečni, da jo tokrat lahko znova prinesemo v Trst. Prepričani smo, da bo za tržaške Slovence to res lep večer, hkrati pa tudi želimo, da bi bilo to srečanje glasben dogodek za vse ostalo italijansko koncertno občinstvo, tako da bi bil sedanjí obisk Slovenskega okteta v Trstu še en dokaz dobrega sosedstva sožitja in koristne kulturne izmenjave med Jugoslavijo in Italijo.

B. R.

VIDKO VREMEC:

Upri so se fašizmu

Uveljavitev komunistične stranke med ljudstvom

Na mednarodnem poprišču je tiste čase nezadržno pronicala hitlerjanska napadalnost. Češko je bilo ves hodi očito, da ne bo pri tem ostalo. Potrebno je bilo storiti ustrezne ukrepe zoper zavajanje javnega mnenja.

Z novimi politično-organizacijskimi prijemi so komunisti čedalje bolj vplivali na delovne množice. Komunisti so zlasti prodrli med tržaski in tržaški proletarijat in v večje delovne centre. Trmež je to naložilo izvajal preko raznih tovarštev.

Na pobudo komunistov so od leta 1936 dalje dozorevali pogledi za osvoboditev ljudske fronte. V praksi vsakodnevne politične akcije si je utiralo pot novo spoznanje, da bo prišlo v Julijski krajini do nacionalne osvoboditve je takrat, ko si bo ljudstvo izvajalo socialno osvoboditev.

Komunisti so delovali po skrbno izdelanemu programu. Redno so sestajali, plačevali članarino, širili ilegalni tisk, vzpostavljali nove veze in pridobivali simpatizane. Celice so bile organizirane po sistemu veržnih trojk, na osnovi stroge konspiracije. Za sprejem novih članov je postopek dolga trajal. Kandidat je prvotni skozi daljši staž in poglobljeno obdelavo.

Seznanili so ga s socialno literaturo. Sele ob zrelosti za idejo so ga vključili v konkretno delo. Mladi komunisti so tedaj delovali z velikim poletom.



Srečanje v naravi

V letih 1937-38 in pozneje so pošiljali iz Slovenije razne zaupnike. V Trst je večkrat prihajal ilegalce vinkov na razgovore s komunisti. Po tajnih kanalih so redno dostavljali ilegalno revijo «Sodobnost». V več izdihih je krožila tudi Plemenova knjiga «Osnove marksizma», dva Cpetinah pri Trstu pa je bila pri pok. Hruonu Stančiču ilegalna knjižnica raznih marksističnih in socialistnih knjig.

Do ločitve duhov je prišlo zaradi logičnega razvoja samih dogodkov. Levčarsko nastrojeno mladinci se niso mogli več zadovoljiti z nacionalizmom, marveč so iskali stikov z naprednimi strujami. Iz vrst teh mladinskih skupin so pozneje izšli predani borci, ki so sodelovali v NOB in našli pot v KPJ. Posredno ali pa neposredno je narje vplival Panko Tomičič. Med temi naj omenimo Zorko Petelcovo, pok. Voljo Smucovo, Dario Kravljico, Nevo Ferjančičovo, Borisa Kovačiča, sestre Bodičeve, Alenko Faganelovo, Marcia Abrahamo, Slavku Morela in mnogo drugih.

«Bila je, če se ne motim, druga medseika v maju 1937, ko sem prispeel okrog devetih zjutraj na Trstelj. Ob vnožju tega grica le, ži vas Lipa, v kateri žive zaveden in gostoljubni Kraševci. Ljudem v stiski so vedelj pomagali taktično, ko so lešli prišli v navzkriž z oblastmi. Priznanično sem bil razpoložen zaradi lepega sončnega dne.

Iz raznih krajev so prihajali tovarši, točno ob napovedanem času. Kamalu nas je bilo približno nad 20 poznanih in nekaj tih ljudi od teh 5 iz Brezovca. Vsi so bili tudi tovarši, praznično smo se medsebi pozdravili. Vse se mi zdi, da se oif mejo. Vse se mi zdi, da se oif mejo.

«Ceprav je bil Panko pod političkim nadzorom po neuspešnem poskusu da bi se udeležil španske revolucije, vendar se skrival na avstrijski meji, se od marca do junija 1937 sodeval pri izdajanju ilegalnega gasti. Stevilni sodelavci so mu pomagali pri razpečevanju lista, ku. rrisca meza je bila izpeljana na izvirni način v vse rične poti, so peljale v obratno smer, listega kraja, kjer so razmoževali gasilio. Uporabljali so razpoznavne znake, gesla in razne javke za širjenje samega glasila.

«Z urejanjem glasila je moral Panko prenehati junija 1937, ko je odšel na služenje vojaškega roka v Piso (Toskana). Ob kratkih dopustih je zvedel, da se je na domačih tleh, dajal je navedila in spremljal razvoj komunističnega gibanja, ki se je razmahnilo v mestu in na deželi.

V Zakenah je Alojz Budin nadaljeval urejanje glasila ob sodelovanju z drugimi tovaršiji. Vse do konca 1939 so ga razmoževali li na starem mestu nato pa so zaradi konspiracije našli drug prostor za tehniko v Goricih pri Divači, kjer je izhajalo do svoje poslednje številke.

«Premestitev ilegalne tehnike na drugo mesto sta narekovala konspiracija in dejstvo, da je umrl Viktor Batista, ki je razmoževal glasilo. Razen tega ni bilo moč več uporabljati ciklostila zaradi nastale okvare. Izbrali so divaški področje kot najprimernejše za taka opravila.

«Julija 1939 je bil sklican sestavek v zasebni Gorici pri Divači. Na njem so bili prisotni tamkašnji komunisti in Panko. Po vestranski analizi so doleteli v ta namen same Gorice, za strojepljaca pa pok. Ludvika Požrla, ki je zadalovljivo obvladal strojepljator. Požrl je bil protni skrivni prostor v seniku na svojem domu. Založil ga je s slamo zaradi izolacije strojepljske hrupa in zadel poseben vhod.

«Od tedaj dalje je izhajalo «Delo» do maja 1940 enkrat mesečno. Večkrat so ga razmoževali tudi v prostem v kakšni urici na samotnem mestu. Požrl je bil v (Nadaljevanje na 6. strani)

HOROSKOP

boste koristen nasvet neki prijateljici, ki vam zaupa. DEVIČICA (od 23.8. do 22.9.) Prejeli boste v pravem času koristno podporo od nekega poslovnega zavestnika. Poznamajte se za vzgojo namisljajih. TRŽIČNA (od 22.9. do 21.10.) Z neklim svojim odličnim delovnim uspehom boste pritegnili pozornost svojega predstojnika bodite manj zaprti vase. SKORPIJON (od 24.10. do 22.11.) Ne čakajte, nemudoma storite po-

trebne korake, da preprečite našit svojega nasprotnika. Prijeten večer s prijatelji. STRELEC (od 23.11. do 20.12.) Prejeli boste zelo ugodno poslovno ponudbo. Postavite se na stran prijatelja, ki vas potrebuje. KOZOROŽ (od 21.12. do 20.1.) Z dobro voljo vam bo uspelo spodbiti ki boljši dejavnosti svoje sodelavce. Ne želite si, kar je nedosegljivo. VODNAR (od 21.1. do 19.2.) Pri meren dan za odpravo spora, ki je bil do vas preveč sladak. RIBI (od 20.2. do 20.3.) Pogoji za rešitev večjega finančnega vprašanja so danes izredno ugodni. S pcmrljivostjo si boste še povečali ugled.

Radio Trst A

7.00: Kolejar, 7.30: Jutrjana Glasba; 14.55: Juke-box; 12.15: Fomenek s poslušalkami; 18.00: Italijanska na radiu; 19.30: Sodobna simf. glasba; 19.15: Pisani balončki; 20.30: Stare melodije v sodobni izvedbi; 21.00: Ital. dramatika; 21.50: Pianistika T. Uršič.

Trst

12.00: Plošec; 12.25: Tretja stran; 15.15: Kot juke box; 14.20: Komorni koncert; 14.40: Obrtnišvo v Furlaniji.

Koper

6.15: Jutrjana gasba; 7.00: Prenos RL; 7.15: Glasba za dobro jutro; 9.00: Oddaja za delovne kolektive; 9.30: Orkestralne melodije; 11.00: Otroški kotček; 11.30: Glasbeni mozaiki; 12.00 in 12.50: Glasba po želji; 13.40: Slovenski oktet; 14.00: Popularnega repertoarja; 14.30: Zabavne pevke; 15.30: Komorno popoldne; 16.15: Glasbeni paberki; 16.45: Popoldanski zmezek; 17.00: Iz francoskih oper; 17.40: Glasbene sanje; 18.00: Prenos RL; 19.30: Remo Germani; 19.30: Prenos RL; 22.15: Orkester; Ros; 22.40: Lhotka-Kalinski; 23.00: Prenos RL.

Nacionalni program

6.30: Vreme na ital. morjih; 8.30: Glasbeni sejem; 8.15: Pesmi;

TOREK, 10. DECEMBRA 1963

10.00: Opera antologija; 10.30: Sola; 11.00: Sprehod skozi čas; 11.15: Koncert; 14.55: Vreme; 15.15: Umetnosti; 15.45: Ital. pesmi; 16.00: Program za najmlajše; 16.30: Komorna glasba; 17.25: Koncert; 19.10: Oddaja za delavce; 20.25: E. Anton; «Morte di un bengalino»; 21.30: Ital. pesmi; 22.30: Plesna glasba.

Il. program

7.35: Jutrjana glasba; 8.35: S. Endriego; 9.00: Ital. pentagram; 9.15: Ritem; 10.30: Nove pesmi; 11.00: Vesela glasba; 14.05: Revija; 15.00: Skladbe N. Godinjaja; 15.15: Izbrani motivi; 15.35: Koncert; 16.00: Rapsodija; 16.30: Ital. narodne pesmi; 17.00: Filmske novosti; 17.35: Enciklopedija; 18.35: Enotni razred; 18.50: Vasi izbranec; 19.55: Valčki; 21.45: Večerna glasba.

III. program

18.30: Gospodarska rubrika; 18.40: Periodični tisk; 19.15: Ital. slovoštev; 19.30: Koncert; 20.30: Revija; 20.40: Soštakovci; 21.20: Bruckner; 22.40: Literarni oddaja.

Slovenija

8.05: Nekaj domačih; 8.35: Popolke; 8.55: Sola; 9.25: Iz nemških romantičnih oper; 10.15: Od Budimpešte do Variove 11.00: Po-

Ital. televizija

Od 8.30 do 14.20: Sola; 17.30: Za najmlajše; 18.30: Nikoli ni prepozno; 19.00: Dnevnik; 19.55: Tri umetnosti; 20.15: Sport; 20.30: Dne ni; 21.05: «La signora in ermellino»; 22.35: Žuželke; 23.55: Dnevnik.

DRUGI KANAL

21.05: Dnevnik; 21.15: Nobel 1963; 22.20: Pesmi; 23.00: Sport.

Jug. televizija

18.00: Podrehtev Nobelovih nagrad za mir - prenos iz Oslo; 18.30: Podrehtev Nobelovih nagrad za znanstvena in literarni dela - prenos iz Stockholm; 20.00: Poročila; 20.05: Propagandna oddaja; 20.30: II. festival za bavnih orkestror JLA; 22.00: Poročila.

Vreme večraj: najvišja temperatura 8,5, najnižja 1,3, ob 19 uri 5,2, višja 48-odst., srčni tlak 102,5, stalen, veter s km vzhodni-lugovzhodni, nebo jasno, morje mirno, temperatura morja 12,7 stopinj.

Tržaski dnevniki

S SINOČNJE SEJE TRŽASKEGA OBČINSKEGA SVETA

Občinska uprava se konkretno zavzema za ustanovitev medicinske fakultete

Čistitke dr. Pittoniju ob njegovih 90-letnici - Predlog za ustanovitev rajonskih konzult - Pojasnilo glede premestitev v ubožnici v Ul. Pascoli

Na začetku večerajne seje tržaskega občinskega sveta je župan najprej prečital pismo, ki ga je poslal dr. Pittoniju ob njegovih 90-letnici. V pismu mu je župan čestlivo in visokemu jubileju in poudaril njegove zasluge na dobrodelnem področju, saj je bil dr. Pittoni leta 1949 nagrajen z nagrado za dobro srčnost.

Nato je župan sporočil, da je poslal predsedniku CONI Onestiju sošalno brzojavko ob menadi smrti generalnega tajnika CONI Bruna Zaulija. Zatem je dr. Franzi obvestil svetovalec, da je bil pred nekaj tedni na županstvu zastavljena v zvezi z zahtevno po ustanovitvi medicinske fakultete v Trstu. Sestanika so se udeležili predstavniki vladne komisariata, pokrajinske uprave, univerze in glavne bolnišnice. Na sestanku so razpravljali o tej važni pobudi za katere uresničitev je občinska uprava sprejela že nekatere ukrepe, da je bilo mogoče v odstopniški tržaski univerzi nek zemljišče blizu sedanje univerzitetne stavbe in vključila v letošnji proračun 5.000.000 lir kot denarni prispevek za novo fakulteto. Na pismo, ki ga je župan svoj čas poslal ministru za šolstvo Guini, pa je minister odgovoril, naj v Trstu pripravijo podrobno študijo in predložijo za ustanovitev nove fakultete in na mu ga čimprej pošljejo v Rim. Medicinska fakulteta na tržaski univerzi, je dejal župan, je zelo potrebna, ker imamo v vseh treh benških deželah samo medicinsko fakulteto v Padovi, ki ne more sprejeti vseh študentov iz naših pokrajin.

Zatem je svetovalec dr. Pincherle (PSI) vprašal župana, ali občinska uprava namerava ponovno postaviti na Trgu Unità, pred občinsko palačo, vodomet, ki je bil odstranjen leta 1938 ob prihodu Musolinija v naše mesto. Ta vodomet je bil postavljen leta 1751, skupno z malim vodometom na Pontossu in z Neptunom na Trgu Venezia. Župan je odgovoril, da je bilo mogoče določeno, naj bi vodnjak postavili v park pod stropiščem S. Silvestra. Višje nadzorništvu za spomenike se je uprlo tej rešitvi, češ da vodnjak ne ustreza okolju. Zato je pred kratkim padel predlog, naj bi vodnjak postavili v park pred železniško postajo, kjer je zelo primeren prostor. Svetovalec dr. Pincherle pa je vprašal na svojem predlogu in je poudaril, da bi bil najboljši primeren prostor za ta vodnjak Trg Unità, kjer je vodnjak stal toliko let.

Komunistični svetovalec Calabria je predložil občinskemu odboru resolucijo, v kateri predlaga ustanovitev ljudskih konzultov v različnih mestnih rajonih in pokrajinskih vseh namenovanih prebivalcev vseh političnih prepričanj. Poleg tega pa resolucija predlaga tudi, naj občinska uprava poskrbi, da bodo poleg nekaterih decentraliziranih občinskih služnosti delovali kot župninski pooblaščenec izvoljeni občinski predstavniki, z nalogo, da poslušajo, svetujejo in odgovarjajo občanom na vsa vprašanja, ki bi jih postavili občinski upravi. Resolucijo bo občinski odbor vpisal na dnevni red prihodnjih sej.

Svetovalec odv. Jona (PLI) je opozoril župana in pristojnega občinskega odbora, da se Ulice Coroneo ob velikih nalivih spremeni v po-

stavljen, da je bil pred nekaj tedni na županstvu zastavljena v zvezi z zahtevno po ustanovitvi medicinske fakultete v Trstu. Sestanika so se udeležili predstavniki vladne komisariata, pokrajinske uprave, univerze in glavne bolnišnice. Na sestanku so razpravljali o tej važni pobudi za katere uresničitev je občinska uprava sprejela že nekatere ukrepe, da je bilo mogoče v odstopniški tržaski univerzi nek zemljišče blizu sedanje univerzitetne stavbe in vključila v letošnji proračun 5.000.000 lir kot denarni prispevek za novo fakulteto. Na pismo, ki ga je župan svoj čas poslal ministru za šolstvo Guini, pa je minister odgovoril, naj v Trstu pripravijo podrobno študijo in predložijo za ustanovitev nove fakultete in na mu ga čimprej pošljejo v Rim. Medicinska fakulteta na tržaski univerzi, je dejal župan, je zelo potrebna, ker imamo v vseh treh benških deželah samo medicinsko fakulteto v Padovi, ki ne more sprejeti vseh študentov iz naših pokrajin.

Občinski svetovalec profesor Lonza je vprašal župana, ali mu je znano, da je ustanova INA, ki je lastnica hiše v Ulici Don Bosco, ki so bile svoj čas zgrajene za delavce CRDA, sporočila številnim najemnikom izgon iz stanovanj, ker bodo te hiše porušili in nato zgradili visoke stavbe s spekulativnimi najemniki. Predlagal je županu, naj se to v zvezi z izkoriščanjem gradbenih zemljišč, česar INA kot javna ustanova, bi ne smela dopustiti. Zagotoviti so mu, da se bo do tega stvar zanimali.

Nato je občinski svet sprejel vlogo, ki so ostale po umrlem udeležencem utrditvišnji izmen osebe: Gasilci tudi protestirajo proti izredni strazarski službi v času odhoda v korist zasebnih ustanov, kajti za to službo jim plačajo po smešno nizki tarifi izpred 10 let.

ZBOROVANJE UPOKOJENCEV CGIL

Zahteva po reformi pokojnin in ukrepih proti draginji

Tajnik DZ Calabria je orisal vzroke naraščanja cen in stališč CGIL, tajnik upokojevcev Radich pa načrt o pokojninskem zavarovanju

V nedeljo je bilo v kinu «Alabarda» zborovanje upokojevcev, ki sta ga pridelala Nova delavska zbornica CGIL in Sindikat upokojevcev CGIL. Zborovanju je predsedoval tajnik sindikata upokojevcev Ernesto Radich, ki je tudi spregovoril o pokojninah, kakor tudi o vprašanju naraščajoče draginje orisal glavni tajnik Nove delavske zbornice Arturo Calabria.

Radich je predvsem govoril o nujnosti reforme obveznega pokojninskega zavarovanja za starejše, invalidnosti in svojih zakonski načrti CGIL o izboljšanju pokojnin in o reformi zavarovanja, ki so ga predložili v parlamentu poslanci Santi, Novella, Foa in Lama. Pri tem je bistvena zahteva da se pokojnine navežejo na mezarje in plače delavcev, ki so v proizvodnji, ter da se uvede tudi za upokojevce pregibna lestvica, tako da ne bodo tako hudo prizadeti po naraščanju cen, kot so se zdaj, ko je draginja že zdavnaj porajala zadnje poviske.

Novi zakonski načrti predvideva tudi drugim, da se delavci upokojevci 80 letom, delavke pa v 55. letom ter da se zniža upokojitvena starost za zaposlene slepce in delavce, ki opravljajo težka dela. Razen tega je treba priznati pravico do upokojitve v katerikoli starosti in za zavarovanje zaposlovanje 25 let in če ne za polni rat drugje v odvisnem delovnem odnosu. Invalidnosti pa naj se prizna tudi delavcem, ki so za 50 odstotkov sposobni za delo in ne le tistim, ki so sposobni samo

30 odstotkov, kot velja sedaj. Svojem umrlih zavarovancev naj se prizna 60 odstotkov pokojnine za eno osebo, 80 odstotkov, če sta preživeli dve osebi in 100 odstotkov, če žive ob pokojnine tri osebe, ki so ostale po umrlem udeležencem. Pri določanju pokojnin naj se upoštevajo leta zaposlitve in ne vsota plačanih prispevkov. Pri tem naj se upoštevata zadnja najvišja plača, ali pa določeno povprečje plače, če je zadnja plača nižja od prejšnjih.

Tajnik Nove DZ Calabria pa je obširno govoril o draginji. Pri tem je povezoval vprašanje za zahtevno povežavo pokojnin s plačami, tako da bi se višale sorazmerno z njimi, ter o pregibno lestvico, kar bi ublažilo posledice naraščanja cen. Orisal je stalno težnjo višanja cen, kar povzroča med delovnimi ljudmi hudo nezadovoljstvo, saj se s tem stalno krči dohodek delavcev, ki ga draginjska doklada le delno in z zakasnitvijo nadoknadi. Pri tem je primerjal naraščanje cen gibanju dvigala, draginjsko doklado pa hoji po stopnicah. Orisal je podatke o porastu cen v Trstu v zadnjih 12 mesecih.

Dejal je, da so trditve industrije, češ da naraščajoče cene zaradi porasta proizvodnih stroškov, brez podlage, ter da je treba iskati vzroke za to drugod. Predvsem so krivi tega industrijski monopoli ter prava zajedajska organizacija trgovine in posredovalcev v njej. Vzrok za porast cen je treba iskati tudi v monopolski koncentraciji živilske industrije in novi

Zaradi vsega tega je CGIL tudi «zamrznjenju» mezd in plač, za ustvaritev medobčinskih nabavnih tržišč na kraju proizvodnje, za uveljavljanje združništva na tem področju. Nadalje je CGIL predlagala, da bi razširili pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal, da se morajo vsi delavci enotno boriti zlasti proti monopolom, ki draginjo povzročajo. Prav tako morajo zahtevati odločne ukrepe proti njej, z reševanjem vprašanih in odobritelno pristopno odobritelno pravico za vsa podjetja in živili in blagom sploh. Govornik je orisal tudi krajevni položaj tako imenovanih «posebnih uprav» in zato nič ne vpliva na razdeljevanje blaga in na gibanje cen. Zato je Nova delavska zbornica tudi odobrila svojega predstavnika ENCO. Konec govoril je o nekateri akciji proti draginji in dejal

Mladi godbeniki iz Šempetra v Trstu



V soboto zvečer so v slovenskem dijaškem domu v Trstu nastopili gojenci glasbene šole iz Šempetra pri Novi Gorici. Govorjenje je organiziral vodstvo Glasbene šole pri Glasbeni Matici. Mladi godbeniki so svojim tržaškim kolegom in gojencem doma pokazali svoje znanje, s katerim so izprizicali rednost svojih prizadevanj in pa resnost šole, ki jo obiskujejo. V imenu tržaške GM je goste pozdravil ravnatelj dr. Gojmir Demšar, predstavnica Doma pa jim je podarila šopek roz.

VESTI IZ KOPRSKEGA OKRAJA

12-letni fant ustrelil 3-letnega bratca pri neprevidnem ravnanju z lovsko puško

Prihodnje leto 5 milijard dinarjev investicij za razvoj koprške luke - Zaključen obisk delegacije videmskih županov

Vse kaže, da številna opozorila, naj odrasli orožje in strelivo naj srbne čuvajo pred nezgodnimi otroki, bolj malo zaležejo. Pred dnevi smo pisali o hudi nesreči v Šempetru, zdaj pa se je pripetila še bolj žalosten dogodek, v katerem je izubol življenje triletni Darko Perhacev iz Brezca blizu Divače. Do nesreče je prišlo v šramo, ki je bila namenjena za stanovanje Milana Skoka, železniškega uslužbenca. Skokov sin Stojan je vedel, kje ima oče shranjeno lovsko puško in municijo. Očetovo odnositno je izkoristil, da bi se s puško nekoliko poigral in jo spreizkusil. Najprej je odšel v kuhinjsko omaro in vzal dva nabojca za puško nato pa se je napotil v šramo, kjer je visela na vratih lovška puška. Vzel jo je v roke tako, da je pritiskal na sprožilec. Medtem je prišel iz kuhinje triletni Darko in opazoval početje 12-letnega Stojana. Le-ta je dal municijo v puško, toda ker je držal za sprožilec, se je puška med zapiranjem sprožila. Strel je zadel dva metra oddaljenega Darka v desno stran telesa v višini jeter, tako da se je na mestu zgrudil mrtve.

IZ TRŽAŠKIH SODNIH DVORAN

Gospodarji pred televizijo tat pa v njihovi spalnici

Ob aretaciji je tudi udaril policijskega podčastnika Prizivni sodniki so potrdili prvo razsodbo

Pred prizivnim porotnim sodiščem (predsednik Geri, tožilec Meyer, zapisnikar Parig) se je spet zagovarjal 24-letni Guido Kosovel iz Ul. Lavaretto 15. Naši čitatelji se prav gotovo že dobro spominjajo primera mladeniča, ki je v juliju lani vdrl v neko stanovanje v Ul. Commerciale ter se polastil raznih zlatih predmetov in vrednosti okoli 150 tisoč lir. V trenutku, ko je prišlo do tatvine, so prizadeti lastniki pazljivo spremljali neki televizijski program. Tat se je brez skrbi priključil okno v stanovanje. Odnesele je s seboj precejšnje količine denarja, ki ni bila mila. Policijski agenti so ga imeli namreč že na piki ter so ga nekaj dni pozneje ustavili v Grijanu, v trenutku, ko je hotel vstopiti v avtobus, ki je bil namenjen v Trst. Tedaj se je mladenič zagnal proti policijskemu podčastniku, ki ga je skušal aretirati ter ga z močnim udarcem z glavo nekoliko poškodoval. Kazenski sodniki so svoj čas spoznali Kosovela za krivega ter so ga obsodili na 1 leto in 8 mesecev zapora na 40.000 lir globe. Obsojenca pa so izpustili iz zapora že v juniju letos, ker je prestal kazen. Proti razsodbi kazenskega sodišča sta se pritožila Kosovel in javni tožilec. Generalni prokurator je večerj zahteval, naj prizivni sodniki zvišajo kazen Kosovela za tri mesece. Sodišče pa je v bistvu potrdilo prejšnjo razsodbo.

Prst v stružnici

Zrtev nesreče na delu je postal večerj okrog 11. ure 50-letni mizar Bruno Stefe iz Ul. Rismondo 2. Stefe je uslužben v mizarški delavnici družbe Batti v Ul. Corretto in je večerj stružil deske na električni stružnici, menomada pa je nerodno postavil levo roko med ostružena rezila stroja, ki so mu odrezala zadnji členek levega prsta. Stefe je nemudoma prepeljal v avtomobil v bolnišnico, kjer se je zdraval na ortopedskem oddelku zdraval 20 dni.

Vrela voda deklici na glavo

Na dermatološki oddelku bolnišnice so večerj okrog polne sprejeli komaj 1 leto staro Susanno Izložico iz Domja 115 zaradi obkroženih stopnje po glavi in obrazu. V zabnem avtu jo je spremljal 35-letni oče Mario, ki je povedal, da se je mala Susanna malo prej na hodniku stanovanja nenadoma oprilek materinega krila, ko je marmica Onorina Pesa, nesla v kopalnico polno posodo vroče vode. Zaradi nenadnega prijema, in da bi se izognila mami Susanni, je mati sunkoma odmaknila posodo iz katere pa se je izlila vroča voda in oprilek deklici na glavo.

KER DELODAJALCI NOČEJO SPREJETI DELAVSKIH POGOJEV

V četrtek bodo spet stavkali šoferji na avtobusnih progah

Stavka bo v dveh obrokih in bo skupno trajala 48 ur

Šoferji na avtobusnih progah bodo ponovno stavkali. Odiotično velja za vsa država. Tako so sklenila vodstva sindikalnih organizacij, ker delodajalci nočejo sprejeti delavskih zahtev pri pogajanjih za obnovo vsesrednje delovne pogodbe. Stavka bo trajala 48 ur. Prvih 24 ur bodo stavkali v četrtek 12. decembra, za ostalih 24 ur pa se bodo sindikalna vodstva dogovorila na sestanku, ki bo v petek 13. decembra.

Zadnja pot Alfonza Koršiča

Ob veliki udeležbi domačinov, prijateljev in znancev iz vseh krajev Goriške so v nedeljo popoldne položili v grob truplo Alfonza Koršiča, občinskega uradnika iz Steverjana, ki je v starosti 56 let umrl v civilni bolnišnici zaradi hude bolezni na jetrih. Že dolgo ne pomnimo, da bi se pogreba v Steverjanu udeležila tako ogromna množica. Pogrebni sprevod je krenil izpred hiše žalosti pred katero so domači pevci zapeli žalostno. Kredo so na vsej poti nosili občinski svetovalci. Pred odprtim grobom so se pevci poslovlili od pokojnika z žalostno, župan Hermenegild Podveršič pa s poslovljivimi besedami, ki so vsem prisotnim segle do srca. Grob so prekrili številni venci.

Goriško-beneški dnevnik

USPELO MEDNARODNO PEVSKO TEKMOVANJE V GORICI

Prva nagrada za mešani zbor «T. Tomšič» in za moški zbor «A. Illersberg» iz Trsta

Med 21 zbori je tekmovalo tudi osem slovenskih, med njimi po dva iz Trsta in Gorice - «J. Gallus» iz Trsta in «Lipa» iz Ajdovščine na tretjem mestu - Koncerte je poslušalo nad 7.000 ljudi

V nedeljo zvečer ob 21. uri je bil v veliki dvorani goriškega teatralnega društva (UGG) v Gorici četrti in zaključni koncert, s razdelitvijo nagrad, v okviru prvega mednarodnega tekmovanja pevskih zborov, ki ga je z veliko poštrevnostjo in prizadevanostjo organiziral goriški pevski zbor «Seghizza». Za lani, pri prvi podobni manifestaciji v delnem okviru, so bile postavljene osnove za letošnje prireditve na mednarodni ravni, katere se je udeležilo 21 pevskih zborov iz naše dežele, Jugoslavije in Koroske. Tekmovanje je veljalo za dve kategoriji: mešani zbori, kjer je bila konkurenca najhujša ter je v tej kategoriji tekmovalo 13 zborov, ter moški zbori, ki jih je tekmovalo osem. Med mešanimi zbori je prejel prvo nagrado zbor «Tone Tomšič» iz Ljubljane, ki je z 92 točkami prekosil polprofesionalni zbor «Tartini» iz Trsta, ki je v soboto nabil 90,3 točke. Med moškimi zbori pa je prejel prvo nagrado «A. Illersberg» iz Trsta s 86,3 točkami, ter drugo zbor CRDA iz Tržača.

Je prireditelj uspeh v vseh pogledih ter je kar se da dostojno zaključila letošnje prireditve v okviru Andrejevega sejma. Pri tem moramo zlasti pohvaliti tudi goriško občinstvo, ki je pri vseh koncertih pokazalo demokratično dozorelost ter dalo priznanje tistim, ki so ga v resnici in najbolj zaslužili, ne glede na to, ali je šlo za domači ali za kak drug zbor. Tako je prizadevanje poštrevnostnih članov goriškega zbora «A. Seghizza» kronano z največjim uspehom. Nedvomno so se pojavile tu in tam tudi nekatere napake, ali boljše pomanjklivosti, ki pa jih bodo gotovo prihodnje odpravili. Tako lahko rečemo, da napovedovanje ni bilo ravno najboljšo, tudi kar se tiče naslovov pesmi v slovenščini. Za zaključek naj omenimo še, da je po večernem koncertu prišel do ljubljanskega pevovodje L. Leblča avtor obvezne kompozicije «Adoramus» ter se mu zahvalil za mojstrsko izvajanje njegove skladbe: eki je bilo tako, kot si je on sam zamislila.

DANES ZVEČER OB 19. URI

V Sovodnjah seja občinskega sveta

Razpravljali bo o gradnji otroškega vrta na Vrhu

Danes se bo sestal občinski svet v Sovodnjah. Seja bo ob 19. uri v občinski dvorani. Razpravljali bodo o predlogu za gradnjo otroškega vrta na Vrhu, odobrili bodo kolavdnico gradnje občinskega vodovoda, bročili prošnje za oprostitev plačila bolniških stroškov, odnosno plačevanje teh stroškov na obroke, ovrnali bodo periodični povšek občinskemu arhitektu Francu Plešničarju za obhite zadnjih dveh let, izplačali bodo božično nagrado občinskemu osebu, ki si jo je zaslužilo s svojo pridnostjo, in razpravljali o plačilu občinskega tamnika. V torek 10. decembra dopolnje bo uradni pobiral na županstvu ob 8. do 12. ure davke za mesec december.

Zabavišča odhajajo

Andrejev sejem se je za lujčil. Večraj so lastniki pospravili svoja zabavišča. Razstavili so jih in dele naložili na vozila. Odmeljali so jih proč, v druga mesta, kjer jih pričakujejo kot vsa prejšnja leta. Zastavček? O tem ne bi vedeli povedati kaj točnejšega. S tem se ne izogibamo, da bi delali potujočim lastnikom zabavišča račune v žepih, ker oni tako ali drugače plačujejo stalne davke na svoje premjeme, ampak se nam enostavno zdi, da to tudi ni tako nomenbno. Vredno in promet tako na zabavišča kakor tudi na razstavah je bil vseeno precej živahen. Ostala pa bo tombla, pri kateri so punčke glavni dobitke. Le-ta se usako leto zdrži še nekaj tednov, ker je okoli stoletice vedno cel kup igralcev. Funčke so namreč isredno priljubljen dobitek, ki po njem hrepenijo zlasti pripadnice ženskega spola z onkraj meje.

TEMPERATURA VČERAJ

Včeraaj smo imeli v Gorici najvišjo temperaturo 9,4 stopinje ob 14.30, najnižjo 5,6 stopinje pod ničlo ob 5.10. Povprečne dnevne vlage je bilo 65 odstotkov.

Klub «Simon Gregorčič»

Večeri ob sredah

V okviru rednih VEČEROV OB SREDAH bo jutri, 11. dec. ob 20.30 v klubu «Simon Gregorčič» na Vrdujem korzu 13 (poleg prosvetne dvorane)

Večer slovenske knjige

na katerem bodo predavatelj strokovno ocenili knjige Prešernove družbe, ki so priložene Jadrankemu kolektarju za leto 1964.

Jože Koren bo podal pregled izdajanja kolektarjev med Slovencev od Trubarjev časov do danes. Prof. Rado Rauber bo predstavil letošnji Judraski kolektar, dr. Andrej Budal Bevkovo knjigo Iz iskre požar, dr. Robert Hlavaty knjigo Naš zdravniki dr. Franja Smerduja, Samo Fabar pa knjigo Slovenija in njeni kraji Francosa Pliantne.

Ob tej priliki bo prirejena v klubu razstava najrazličnejših slovenskih knjig, primernih za mladino in odrasle, ki bodo naprodaj.

Friditel

SLOVENSKA PROSVETNA ZVEZA

Kava se je podražila še za 5 lir

Kava pri točilni mizi v Gorici se je z večerjajmim dnem znova podražila; cena je namreč poskočila od 40 na 45 lir. Podražitev spada v okvir podražitve delovne sile in rezijskih stroškov. Tako se je poleg toliko prehrabrenih artiklov podražil tudi čaj, ki sicer ni ravno življenjskega pomena, pa je vendar priljubljen dražilo za tisoče in tisoče «kofetarjev».

Podražitev predstavlja še en dokaz, da za določeno blago prostaka nima kdo ve kakšnega pomena. Kava je na primer pri nas dražja kot marsejke v državi, pa čeprav jo uvažamo na področje proste cone po veliko nižjih cenah kot na ostalo italijansko ozemlje. Sedaj je škodljiva kava nekoliko grenkejša, toda sčasoma se bo mo navaditi na novo ceno in tistih pet lir nam ne bo več kvarilo užitka ob uživanju tega prijetnega dražila.

DANES 10. DECEMBRA 1963 bodo čiani

Slovenskega okteta

pridrdil koncert v Avditoriju v Trstu. Ob tej priliki pride Slovenska prosvetna zveza v avtobusni izlet v Trst. Odpeljal bo izpred kavarnе Bratus ob 18.45 ter peljal po naslednji poti: pevski most, Podgora (ustavil se bo pred konzumno gostilno), Standerž (trg pred cerkvijo), Sovodnje (trg pred cerkvijo), Gabrje (trg), Palkešče, Jamlje. Ker se bo prišel koncert točno ob 20.30, avtobus na postajališčih ne bo čakal. Na povratku bo prevozil isto pot, da bodo udeleženci lahko zastopili.

Voznja v obe smeri ter vstopnica za parter stane 600 lir.

Prijave sprejema Slovenska prosvetna zveza v Gorici, Ul. Ascoli 1, tel. 24-95. Predstavilki prosvetnih društev, od koder bi bilo več prijavljenec, naj pravočasno pridejo na SPZ, da rezervirajo sedeže v avtobusu. Na SPZ lahko rezervirajo vstopnice za koncert tudi tisti, ki se bodo peljali v Trst z lastnimi vozili.

VČERAŠNJE NESREČE NA GORIŠKEM

Dva pridržali v bolnici zaradi poškodb na očeh

Mladenki je priletela v oko trska, gradbenemu delavcu pa živo apno

Ponoči so pridržali na zdravljenju v civilni bolnišnici v Ul. Viktorio Veneto 58-letnega Luigija Marcora iz Pordenona, ki so ga uslužbenec Zelenege križa našel nezavestnega v Ul. Petrarca. Zaradi nenadne slabosti se bo zdravil 10 dni.

Ob 13. uri so pridržali za 15 dni na zdravljenju 51-letnega Giordana Matellija s Svetogorske ceste št. 99. Pri prometni nesreči, ki se je zgodila v Mošci, se je udaril v čelo, brado, levo nogo in desno koleno ter zadobil šok.

Ob 19.30 so nudili zdravniško pomoč 24-letnemu Lucianu Adrianu iz Rude. Z žebjem se je predvečerj njih ranil v nogo, večerj pa je prišel na zdravljenje v bolnišnico. Po prejeti pomoči je odšel domov.

Pri sekantju drv je trska zletela v levo oko 20-letni Loredani Križni iz Ul. Brigata Re 12. Na okulistnem oddelku civilne bolnišnice so jo pridržali na zdravljenju za 10 dni.

Na istem oddelku pa so pridržali za 15 dni na zdravljenju 55-letnega Luigija Braidota iz Ul. Brigata Pavia 28. Na delu pri gradbenem podjetju Comoli mu je brizgnilo v oko živo apno in ga ranilo.

Sinoči ob 19. uri so pridržali na zdravljenju 72-letnega Alojza Kav-

KINO «IRIS» PROSEK

predvaja danes 10. t.m. ob 19.30 Warner Bros film v technicolorju

L'orribile segreto del dr. Hickcock

(Grozna skrivnost dr. Hickcocka)

Igrajo: BARBARA STEELE in ROBERT FLEMING

Prepovedan vstop mladini pod 18. letom

ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT ŠPORT

ALIGA IZIDI
*Atalanta-Bari 1-0
*Bologna-Catania 3-1
*Inter-Florentina 1-1
Juventus-Vicenza 1-0
*Mantova-Messina 2-2
*Roma-Modena 2-0
Milan-Sampdoria 2-1
*Spal-Genoa 0-0
*Torino-Lazio 2-0

LESTVICA
Inter 12 8 3 1 15 6 19
Milan 11 7 4 0 25 9 18
Bologna 12 6 5 1 18 7 17
Juventus 12 7 3 2 23 13 17
Vicenza 11 6 2 3 10 8 14
Lazio 12 5 4 3 11 7 14
Florentina 12 4 5 3 16 9 13
Atalanta 12 5 3 4 13 13 13
Roma 12 5 2 5 17 12 12
Torino 12 3 5 4 10 13 11
Modena 12 3 4 5 11 18 10
Genoa 12 2 6 4 10 12 10
Spal 12 3 4 5 11 11 10
Mantova 12 2 6 4 13 18 10
Catania 12 2 4 6 7 16 8
Sampdoria 12 4 0 8 14 24 8
Messina 12 1 3 8 7 22 5
Bari 12 0 5 7 4 17 5

BLIGA IZIDI
*Brescia-Padova 2-0
*Cosenza-Verona 1-1
Foggia-Napoli 1-0
*Lecco-Venezia 1-1
Cagliari-Palermo 1-0
*Parma-Potenza 2-2
*Prato-Udinese 1-1
*Pro Patria-Varese prekinjena
Alessandria-Simmenthal 2-0
Alessandria-Simmenthal 2-0
Triestina-Catanzaro 1-0

LESTVICA
Cagliari 12 6 5 1 10 7 17
Varese 11 5 6 0 16 3 16
Napoli 12 6 4 2 17 8 16
Verona 12 4 6 2 15 9 14
Foggia 12 5 4 3 11 7 14
Padova 12 5 4 3 8 6 14
P. Patria 11 5 3 3 15 10 13
Triestina 12 5 3 4 13 13 13
Udinese 12 5 3 4 11 11 13
Lecco 12 5 3 4 10 13 13
Brescia 12 7 4 1 20 8 11
Catanzaro 12 5 3 4 13 18 11
Potenza 12 2 6 4 11 9 10
Venezia 12 3 4 5 9 12 10
Palermo 12 1 7 4 8 10 9
Cosenza 12 3 3 6 8 13 9
Simment. 12 1 6 5 8 15 8
Alessandria 12 2 4 6 7 15 8
Prato 12 2 3 7 8 19 7
Parma 12 0 5 7 9 21 5

JUGOSLOVANSKO NOGOMETNO PRVENSTVO

V zadnji jesenski tekmi poraz prvakov Crvene zvezde 4:1 Olimpije in Maribora Borcu in Sparti

Do 1. marca bodo ostala vsa nogometna igrišča v Jugoslaviji prazna. Mnoga bo pokrili sneg, zaradi česar prvenstvo ne bi moglo potekati po določenih tirih. Zato so v Jugoslaviji prekinili prvenstva prve kot druge lige. Spomladanski del se bo začel 1. marca in se zaključil 14. julija.

V I. zvezni ligi je naslov jesenskega prvaka osvojila beogradska Crvena zvezda, ki je tokrat izgubila v Sarajevu. Najbolj učinkoviti pa so bili napadatelji Beograda, ki so dosegli pol ducata golov. Da Dinamo in Partizan nista v najboljši formi, je v nedeljo pokazal neodločen rezultat z Veležem in Sarajevom. Tudi Splitčani so se razvili in tokrat jim je uspelo spraviti v mrežo zadnje Trešnjevске kar šest žog.

ZA TEKMO Z AVSTRILJO Določeni igralci za italijansko nogometno reprezentanco

RIM, 9. — Jutri se bodo zbrali v Turinu italijanski nogometaši, ki bodo v soboto 14. t. m. nastopili v mednarodni tekmi z avstrijsko reprezentanco. Vodstvo FIGC je na predlog tehničnega komisarja Fabbrija povabilo na priprave naslednje igralce: ATALANTA: Domenghini Angelo;

Vitali je z 11-metrovko prabil Triestini tretjo zaporedno zmago

Rancati zamudil dve idealni priložnosti - Varglien in Pez najboljša - Porro povsem blokiran - Gostje grobi in nešportni

STRELEC: Vitali (T) iz 11-m v 12'. TRIESTINA: Di Vincenzo; Frigeri, Vitali; Pez, Varglien, Sadar; Mantovani, Dalio, Orlando, Porro, Rancati. CATANZARO: Bertossi; Nardin, Raise; Biagnoli, Tonani, Nisticcio; Vanini, Mascacaro, Zavaglio, Meozzi, Galli. SODNIK: Firmi iz Creme. KOTI 4:3 za Triestino. GLEDALCEV: 6000

ki je nekaj pred koncem imela že eno idealno priložnost za gol, ki je Sadar lepo zaposil Rancatija, ta pa je namesto z ostrim strelom, žogo le nežno podaljšal do Bertossija. V obdobju pritiska gostov, je v obrambi Triestine večkrat kaj škripalo in le sreča, da je bil Di Vincenzo kot vedno zelo buden in da sta predvsem Varglien in Pez še enkrat pokazala, da predstavljata čvrsto obrambno kolono tržaške enajstorice. j. k.

BOLOGNA: Bulgarelli Giacomo, Fogli Romano, Janich Francesco, Negri William; FIORENTINA: Petris Gianfranco, Robotti Ezio; INTERNAZIONALE: Burgnich Tarcisio, Corso Mario, Guarnieri Aristide, Mazzola Sandro, Sarti Giuliano; JUVENTUS: Salvatore Sandro, Menichelli Giampaolo; MILAN: Mora Bruno, Rivera Gianni, Trapattoni Giovanni, Trebbi Mario.

NAMIZNI TENIS Košuta (Bor) tretji v Milanu

Član Bora Boris Košuta je na namiznoteniškem turnirju v Milanu zasledil v konkurenci 128 tekmovalcev častno tretje mesto v kategoriji tretjekategorikov.

NOGOMETNO PRVENSTVO A LIGE

Milan bližje vodilnemu Interju Dan srednjih napadalec

Pretekla nogometna nedelja je prinesla nekaj zadoščenja toliko obrekanim srednjim napadalcem. Najbolj se je izkazal Nielsen, ki je ponovil exploit prejšnjega kola, ko je spraval v mrežo kar tri gole. S tremi, ki jih je dosegel v nedeljo, se je uvrstil skupno z Altanfijem, ki je bil dvakrat uspešen, in s Sivorijem, tokrat praznih rok, na čelo lestvice najboljših strelcev A lige.

ODOBOKARSKO PRVENSTVO MOŠKE B LIGE

3:0 za šestorko Robur iz Ravenne v tekmi z nepopolno ekipo Bora Zmaga Libertasa v Mantovi in poraz CRDA doma

Robur iz Ravenne je med nedeljsko tekmo z Borom dokazal, da je, če ne najboljši, pa vsaj med najboljšimi šestorkami letošnjega odojarskega prvenstva moške B lige. Gostje so prišli v Trst z edinim namenom, da si izsilijo zmago. In to so tudi dosegli. Za Ravence je bilo vse lahko. Nič čudnega, saj imajo v svojih vrstah živahne in gibane igralce, ki so se nastopali v italijanski A in juniorski reprezentanci. Vrnutev jim višina in kondicija pripomoreta k storitvam, ki jih drugi ne bi zmogli.

I. ZVEZNA LIGA
Vardar-Rijeka 0:0
Dinamo-Velež 1:1 (0:0)
Partizan-Sarajevo 0:0
Beograd-Novi Sad 6:2 (3:0)
Vojvodina-Radnički 2:0 (0:0)
Željeznikar-C. zvezda 3:2 (1:0)
Hajduk-Trešnjevka 6:2 (2:0)

II. LIGA (ZAHOD)
Celik-Varteks 1:1 (0:0)
Šibenik-Istra 3:1 (3:1)
Lokomotiva-Bosna 1:0 (0:0)
Olimpija-Borac 4:1 (1:1)
Slavonija-Borovo 4:2 (2:1)
Maribor-Sparta 4:1 (1:0)
BSK-Zagreb 0:1 (0:1)
Sloboda-Famos 3:1 (0:0)

V SREDNJI KATEGORIJI
Joey Giardello (po zmagi nad Tigerjem) novi prvak
ATLANTIC CITY, 9. — Srednja kategorija ima novega kralja. Ta je Joey Giardello, ki je v dvoboju

GORIŠKI NOGOMET Sovodnje in Podgora z dragoceno točko domov

Juventina izgubila v Marianu po lastni krivdi

Vse tri goriške ekipe druge amaterske kategorije so bile v nedeljo zaposlene na tujih igriščih in so se na splošno, z izjemo Juventine, še kar dobro odrezale. Sovodnjci so gostovali v Caprivi in dosegli neodločen rezultat 1:1, kar je bilo na tujem igrišču in proti močnim domačinom še kar zadovoljivo. Tako so se Sovodnjci pomaknili malo višje na lestvici.

LESTVICA
Cormontium 8 6 2 0 17 4 14
Marianese 7 6 1 0 21 4 13
Podgora 7 5 2 0 20 9 12
Juventina 7 4 1 2 13 9 9
Pro Romani B 8 4 1 3 10 12 9
Caprivese 7 2 3 13 6 6
Doleganese 7 2 2 3 10 6 6
San Lorenzo 7 1 4 2 7 10 6
Brazzanese 8 1 4 3 10 14 6
Sovodnje 7 1 2 4 12 6 4
Moraro 7 1 2 4 6 13 4
Audax 8 0 4 4 8 19 4
Lib. Capriva 8 0 3 5 6 24 3

- 4. REDNI OBČNI ZBOR ŠPORTNEGA ZDRUŽENJA BOR
z naslednjim dnevnim redom:
1. Otvoritev
2. Izvolitev delovnega predsedstva in volitve komisije
3. Poročila
a) predsednika
b) tajnika
c) blagajnika
4. Diskusija
5. Poročilo nadzornega odbora in razveščina
6. Volitve
7. Razno

ALOJZ RAVBAR PRED ZORO

Bil je še mlad fant, študent z Dunaja. Njegovega očeta, naprednega delavca, so ubili Dolfusovci žandarji. Od takrat je še bolj sovražil fašizem. In ko se je pričela državljanska vojna v Španiji, je odšel tja. Toda med potjo je prebil več kot leto dni v raznih švicarskih in francoskih zaporih. Kljub vsem oviram se je naposled prebil na drugo stran Pirenejev.

garska policija. Ko je izbruhnila vojna v Španiji, je s svojim prijateljem odšel tja. Pavel, ki je stopal na čelu patrulje, je od časa do časa postal in skozi dajnogled opazoval okolico. Ko se je prepiral, da ni nič sumljivega, je šel dalje.

ni bilo razen nekaj zakrnelih borov, razmetanih po bližnji krivini. Sena pa tja je stala kakšna samotna domačija, ta cela, ona porušena, vse pa prazne, ker so ljudje zbežali pred fašisti, ki so še nedavno gospodarili tod. Okrog hiš so bile njivice, obdane z nizkimi obzidki, kar je Pavla spominjalo na kraške ograje in vrtače.

drugem koncu tega borgega doma je stal vodnjak z opečnatim obodom in izlitanim obrobim kanonom. Medtem ko so nekateri začeli kalati vodo, da bi si pogostili žejno, je Pavel z dvema tovarišema vstopil v hišo, da bi kaj poizvedel o morebitnem prevrnjenju sovravnika v tej okolici.